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Ata da 26ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 10 de abril de 2018. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Coronel, Antônio Henrique Junior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões 

Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé 

Neto, Zé Raimundo e Zó (60). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados 

Fabíola Mansur e Marquinho Viana justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos 

– O Deputado Targino Machado disse que o Ex-Presidente Lula não se precaveu contra agentes 

políticos corruptores e registrou pesar pela atual situação do político, considerando a prisão dele uma 

perda para todos os brasileiros. Considerou inapropriada a propositura do Presidente Angelo Coronel 

para a realização de uma Sessão Especial em solidariedade a um Ex-Presidente condenado 

judicialmente. O Deputado Marcelo Nilo comentou a prisão do Ex-Presidente Lula, considerando a 

determinação judicial que impediu as visitas de 10 governadores um tratamento dado a presos 

políticos e citou vários outros casos de corrupção envolvendo homens públicos que permanecem 

impunes. O Deputado Marcelino Galo discorreu em defesa da manutenção do Instituto Federal de 

Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia (IFBA) e disse que as ações tomadas pelo Governo Federal 

são prejudiciais ao sistema educacional brasileiro. O Deputado Zé Raimundo registrou a ida do 

Governador Rui Costa a Vitória da Conquista, oportunidade que autorizou a construção de uma 

policlínica regional que atenderá a 27 municípios. Destacou as ações do mandato dele e do Deputado 

Federal Waldenor Pereira em prol da saúde de Vitória da Conquista. Disse que no dia 07 de abril o 

Ex-Governador Jaques Wagner esteve presente em um ato em defesa de Lula também em Vitória da 

Conquista. Informou que diversos estudiosos, no Brasil e no mundo, têm apontado a falência da 

estrutura interna do Estado Brasileiro, afirmando que o País necessita de uma reforma estrutural. O 
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Deputado Carlos Geilson saudou o Prefeito de Feira de Santana Colbert Martins da Silva Filho, 

empossado na manhã do dia 10 de abril em substituição ao Sr. José Ronaldo de Carvalho que 

renunciou para concorrer ao cargo de Governador da Bahia. Criticou o bloqueio feito por defensores 

de Lula na BR-116 Norte, defendendo o direito de ir e vir das pessoas. O Deputado Pablo Barrozo 

demonstrou orgulho por ser membro do Democratas há  mais de 20 anos, afirmou respeitar a 

diversidade de opiniões e disse que não se filiou à Esquerda Brasileira pelo radicalismo das posições. 

Disse que moradores de Angical o procuraram para reclamar sobre um helicóptero que Governo 

Estadual doou para atender demandas do município, mas que fica sediado em Salvador. Criticou o 

PT e o radicalismo do Ex-Presidente Lula, cujas ações julga dividir o País, bem como as 

manifestações em favor de Lula por paralisarem diversos pontos da Cidade e do Estado impedindo o 

direito de ir e vir das pessoas. O Deputado Zé Neto, ao discorrer em defesa de Lula, disse que o Brasil 

vive um processo de retrocesso e que os parlamentares deveriam deixar de lado defesas ideológicas 

e refletir sobre o que estão fazendo no exercício da vida pública. A Deputada Maria del Carmen 

discursou a favor do Ex-Presidente Lula e destacou a importância em defender a democracia, a 

cidadania, os direitos individuais e garantir a presunção da inocência até a última instância. Após 

constatar a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados 

Soldado Prisco e Zó, o Sr. Presidente, às 15h37, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Luiza Maia, Neusa Cadore e Paulo Câmera (03). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


